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(Sequéncias numéricas)
1. Prove que cada limite a seguir pela definigao.
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2. Determine se a sequéncia (z,,) dada converge ou diverge. Se convergir, determine o seu limite.

3+ 5n? vn 2n
(a) Tn = n+n2 (b) Ln = 1_"_\/5 (C) x”:3n+1
Inn n? cos®n
(d) & = In2n (e) &n = en () @n = 2n
|
(g) x = ;—n (h) , =n-sen - (i) z, = arctan 2n

3. Prove o seguinte Teorema, versao para sequéncias do Teorema do Sanduiche:
Teorema. Sejam (z,), (yn) e (zn) sequéncias tais que x, < yp, < zn, Vn € N. Se

lim z, = lim z,=a, entdo lim y, =a.
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4. Utilize o Teorema do exercicio anterior para provar que

5. Prove que se (x,) for uma sequéncia tal que lim x, = a, entdo toda subsequéncia de (x,)
n—oo
tem o mesmo limite a.
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6. Seja a sequéncia (x,) definida recursivamente por 1 =1 € 41 =3 — —.

T
(a) Mostre que x,, assim definida é crescente e limitada superiormente por 3. Conclua que

é, portanto, convergente.

(b) Calcule lim .
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7. Prove que a sequéncia

L V14V A\ 1T+y1+V1, ...

1+5

converge e que seu limite é 5

8. Calcule o limite da sequéncia

(zn) = (V2, \/ﬁ \/2\/ﬁ7 )

9. Uma sequéncia (x,,) é definida recursivamente, pondo: z; = V2 e Tpt1 = V2 + Ty

(a) Prove que (x,) ¢ crescente e limitada superiormente por 3. Conclua que existe o limite
de tal sequéncia.

(b) Calcule lim x,.
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